

A: 1000 Jorie Blvd. Suite 370 Oak Brook IL 60523

E: info@microsure.com

T: +1 (866) 377-8728

Understanding EPA Product Registration and Approval as It Relates to microSURE All Purpose Disinfectant

The United States Environmental Protection Agency (EPA) works to ensure the protection of human health and the environment. *microSURE ALL PURPOSE DISINFECTEANT* was specially designed in a manner that places these factors at the top of its mission while also providing a product that effectively eradicates and halts the spread of harmful, unwanted pathogens.

The *microSURE ALL PURPOSE DISINFECTEANT* label provided below delivers all necessary information that consumers may have questions about. This includes but is not limited to the product's description, applications for use, active ingredients, proper storage and disposal guidelines as well as the assigned EPA product registration number granted by the EPA. A brief explanation of what these numbers mean and how they relate to *microSURE ALL PURPOSE DISINFECTEANT* has been provided below.



What these numbers mean?

EPA Product Registration #: 1839-220-91750

-The first set of numbers: '1839' refers to the company number

-The second set of numbers: '220' refers to the formulation

-The third set of numbers: '91750' refers to the sub registrant



A: 1000 Jorie Blvd. Suite 370 Oak Brook IL 60523

E: info@microsure.com

T: +1 (866) 377-8728

EPA Establishment#: 61524-GA-1

-The '61524' is the company number

-The 'GA' is relating to the manufacturing site

-The'1' refers to the assigned pesticide production/manufacturing site.

*Each EPA approved product can be found on the EPA website database. All relative product information including the current EPA status can be retrieved. When entering the EPA registration number '1839-220-91750' found on the lower left corner of the *microSURE ALL PURPOSE DISINFECTANT* label the following information will be portrayed:

Details for the guardian all purpose disinfectant cleaner & deodorizer

Distributor Product Number: 1839-220-91750

Company Name: EES INDUSTRIAL, LLC

Address: 127 RIVERSIDE DRIVE

City, State Zip: CARTERSVILLE, GA 30120 First Registered Date: OCTOBER 10, 2019

Current Status (Date): Active (OCTOBER 10, 2019)

Section 3 (Related Registered Product): 1839-220, SC-RTU DISINFECTANT CLEANER

Restricted Use: See Section 3 (Related Registered Product)

*Note that this EPA number provided is linked to *Guardian All Purpose disinfectant cleaner & deodorizer*. This is the previous name used prior to the name change of *microSURE ALL PURPOSE DISINFECTEANT* and transfer to Strategia being placed into effect. To ensure the satisfaction of this statement please see the related portion of the letter sent to the appropriate EPA personnel provided below.

'Dear Ms. Liu,

EES, Indus LLC. Would like to change its product, Guardian (1839-91750), to MicroSure.

Please note, this registered product will change name only. All wordings in the label remains the same.

Ming SU

Consultant for EES'

The EPA website database is continuously making updates to its platform and these changes are expected to be reflected on the database in due time. We are confident that the information provided aids in the clear explanation of how EPA numbers are generated, what each set of numbers means and most importantly proves that *microSURE ALL PURPOSE DISNFECTANT* holds an 'active' EPA status.

As the EPA guidelines alter overtime microSURE ALL PURPOSE DISNFECTANT formerly known as Guardian All Purpose disinfectant cleaner & deodorizer will continue to abide by the necessary rules and regulations to ensure that this 'active' status remains intact.